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Одним із різновидів відповідальності адвоката за невиконання або ж 

неналежне виконання його професійних обов’язків є цивільно-правова 

відповідальність. В контексті притягнення адвоката до даного різновиду 

відповідальності, одним із найбільш проблемних питань є доцільність існування 

інституту страхування такої відповідальності адвоката. Правова природа даного 

інституту вже не одноразово була предметом нашого дослідження, зокрема, в 

аспекті сутності даного різновиду страхування [1; 2; 3] та розкриття деяких 

питань механізму такого страхування [4; 5]. Проведене дослідження насамперед 

надало нам можливість розкрити сутність даного інституту та дійти висновку, 

що введення інституту страхування цивільно-правової відповідальності адвоката 

безпосередньо спрямоване на захист його інтересів та інтересів його клієнта.  

Проте не всі науковці притримуються позиції щодо доцільності існування 

страхування цивільно-правової відповідальності адвоката, насамперед, що 

стосується закріплення положення про обов’язковість такого страхування. Свої 

позиції вони аргументують насамперед тим, що: 

- адвокатська діяльність не належить до діяльності, що створює підвищену 

небезпеку [6, с. 29];  

- відсутні економічні та соціальні передумови його існування, а його 

введення призведе до істотного подорожчання вартості послуг адвоката [7, 

с. 19];  

- побоювання, що клієнти звертатимуться до страхових компаній кожного 

разу, коли програватимуть справи, що супроводжуватиметься лише додатковими 

витратами для адвоката [8]; 

- існування такого страхування не зумовлено якими-небудь реальними 

потребами (кількість позовів до адвокатів про відшкодування збитків є вкрай 

незначною, ще рідше клієнт стикається з неплатоспроможністю адвоката) [9, 

с. 23]. Практично повна відсутність відповідних позовів стосовно адвокатів 

впливає на відсутність стимулу до страхування ними своєї професійної 

відповідальності [10, с. 42]; 
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Деякі науковці виступають не проти запровадження інституту страхування 

цивільно-правової відповідальності в цілому, але не вважають за доцільне 

існування обов’язкового різновиду такого страхування. Ж.Г. Павлова виходить з 

того, що введення обов'язкового страхування може зруйнувати адвокатуру як 

інститут шляхом поєднання його з комерційною системою [11, с. 261]. 

Крім цього, противники обов’язкового страхування цивільно-правової 

відповідальності адвоката, в багатьох випадках на підтримку своєї позиції 

наводять досвід США, де майже у всіх штатах таке страхування є добровільним. 

А це вказує на потребу в дослідженні і досвіду зарубіжних країн щодо 

запровадження інституту страхування відповідальності адвоката, зокрема, в 

США, що і буде здійснено нами в подальшому.  
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